

В 22 марта 2023 года Физкультурно-оздоровительном комплексе «Сагаан-Дали» села Баяндай прошла зимняя спартакиада среди муниципальных образований Баяндаевского района. Спартакиада проводилась с целью – формирования здорового образа жизни, привлечения к регулярным занятиям физической культурой и спортом; - повышения работоспособности, сохранения и укрепления здоровья, организации активного отдыха работников органов **муниципальной** власти. Действующих спортсменов в командах было немного и для большинства участников выступления были на предельном для них уровне возможностей, но эмоций, накала страстей это не уменьшало. В соревнованиях приняли участие 8 команд, своеобразные сборные муниципалитетов: Ользоны-Гаханы, Хогот-Кырма, Васильевск-Половинка, Люры-Покровка, Курумчинский-Нагалык, Баяндай-Тургеневка, АМО-1, АМО-2 (команды районной администрации). Состязались команды в четырех видах спорта – шахматах, мини-футболе, стрельбе из пневматической винтовки и перетягивании каната. В мини-футболе и перетягивании каната соревновались по олимпийской системе на вылет. В футбольных матчах все встречи прошли в напряжённой борьбе, дело доходило порой до пенальти, как во встрече Хогот-Кырма – Васильевск-Половинка (основное время завершилось 1:1 и только пенальти определило победителя – 3:2 в пользу Хогот-Кырма). В полуфинал пробившись Гаханы-Ользоны, Хогот-Кырма, АМО-1, Курумчинский-Нагалык. Яркую атакующую игру демонстрировали спортсмены объединенных команд Гаханы-Ользоны, Курумчинский-Нагалык. В матчах за выход в финал встретились: Курумчинский-Нагалык – АМО-1 5:1, Гаханы-Ользоны – Хогот-Кырма 6:1. В игре за третье место АМО-1 переиграла Хогот-Кырму со счётом 3:2. Финальное противостояние Гаханы-Ользоны – Курумчинский-Нагалык ожидалось с большим интересом, обе эти команды продемонстрировали зрелищный футбол, особенно Гаханы-Ользоны, забившие наибольшее количество мячей. Ожидание оправдалось и единоборство похожих по стилю команд было упорным. Курумчинский-Нагалык сумели навязать оппонентам свою игру, лишив соперников возможности вести комбинационную игру. Сразу же они ушли в отрыв и всю оставшуюся игру их соперники были в роли догоняющих. В итоге победа Курумчинский-Нагалык со счётом 5:3. Запоминающийся матч. Не менее эмоциональным по накалу стало перетягивание каната. Азарт, эмоции спортсменов и болельщиков – неперемный атрибут этого вида спорта. В финал пробившись команды АМО-1 и Люры-Покровка, показавшие слаженную командную работу. В финале соперники сражались до двух побед. Первую выиграла дружина Люры-Покровка, сумевшая в едином порыве перетянуть своих соперников. Однако в следующей встрече АМО-1 избрали тактику сдерживания и, вымотав противника, добились победы 1:1. В решающем противостоянии у Люр-Покровки просто не хватило сил, и победа досталась АМО-1. В шахматных баталиях участвовали от каждой команды по одному игроку. Победителем стал Валентин Ботогоев (АМО-1), 2 место у старейшего из глав Анатолия Имеева, третьим стал глава Кырмы Василий Хушеев. В пулевой стрельбе из пневматической винтовки результаты также оказались несколько неожиданными. Уверенную победу одержали стрелки АМО-2. Юлия Пензина из команды Баяндай-Тургеневка также набрала 44 очка. Василий Хушеев набрал 45 баллов. При подведении общекомандных итогов сразу три спортивных коллектива набрали одинаковое количество очков, поэтому в зачёт пошли показатели по призовым местам, которые дали возможность команде АМО-2 обойти конкурентов из Покровка-Люры и Кырма-Хогот. Чемпионом стала команда АМО-1 (капитан Юрий Манжуев), на 2 месте Гаханы-Ользоны, на 3-м Нагалык-Курумчинский.

